
Автономний преференційний торговий режим ЄС для України 
 
21 березня 2014 року під час саміту ЄС було підписано політичні положення 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС (Преамбула, Стаття 1, Розділи І, ІІ та 
VII). З української сторони політичні положення Угоди про асоціацію підписав 
Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк. Зі сторони Європейського союзу - 
керівництво інституцій ЄС та глави держав або урядів 28 держав-членів ЄС. 

Підписання економічної частини Угоди планується орієнтовно в червні-липні 
2014 року 

Водночас, відповідно до заяви Європейської Комісії від 11.03.2014 
Європейський Союз в односторонньому порядку планує надання Україні 
автономних торговельних преференцій. Метою зазначених заходів є 
одностороннє зменшення або скасування митних зборів ЄС на товари, що 
походять з України.  

Застосування автономних торговельних преференцій орієнтовно розпочнеться 
з травня 2014 р. та триватиме до 1 листопада 2014 року. До листопада 2014 р. 
сторони планують, що решта положень Угоди будуть підписані, здійснено всі 
необхідні внутрішні процедури та розпочнеться застосування торговельних 
положень Угоди. 

Встановлення автономного преференційного торгового режиму (далі – АПТР) 
буде регламентуватися відповідним регламентом ЄС (неофіційний переклад 
проекту регламенту, який планується прийняти додається – додаток 1). Орієнтовна 
дата прийняття та публікації в Офіційному журналі ЄС – остання декада квітня 
2014 року. 

За основу введення АПТР взято домовленості щодо лібералізації доступу до 
ринку ЄС в рамках Угоди про асоціацію, зокрема, графік скасування увізних мит 
ЄС та домовленості щодо обсягів тарифних квот. При цьому, не зважаючи на те, 
що діятиме АПТР впродовж лише 6 місяців обсяги тарифних квот залишаються на 
тому ж рівні, як визначено положеннями Угоди про асоціацію (див. Пропозиції до 
Регламенту Європейського Парламенту та Ради стосовно скорочення або 
скасування митних зборів на товари, що походять з України та додатки І, ІІ та ІІІ до 
пропозицій).  

 
 

 




